
Kedves Angoltanár Kolléga! 
 
Az ősz beköszöntével, ahogy – reméljük kellően feltöltődve – mindenki az elkövetkező tanévet 
tervezgeti, hadd hívjuk fel a figyelmét egy lehetőségre, amellyel egyszerre tehet szakmai fejlődéséért és 
kapcsolódhat ki már-már nyaralást idéző környezetben. 

Az Angoltanárok Nemzetközi Egyesületének Magyarországi Szervezete sok szeretettel hívja meg 
Önt és angoltanár kollégáit a 19. éves IATEFL-Magyarország konferenciára, amelyet Budapest egy 
csodálatos részén,  Gellért hegyen rendezünk 2009. október 2-4. között.  Ízelítő a szakmai és kulturális 
programokból: 

• négy plenáris előadő: Illés Éva (Magyarország), Kiss Tamás (Szingapúr), Gordon Lewis (USA) és 
Herbert Puchta (Ausztria) 

• közel 50 színvonalas előadás és workshop oktatásügyi szakemberekkel 

• Péntek délutáni tematikus programok az egyesületen belül működő szakcsoportok (SIG-ek) 
szervezésében 

• könyvkiállítások és tombola értékes nyereményekkel 

Vegyen részt Ön is a társasági eseményeken, mint például  a Simply English együttes koncertje 
Andy Rouse vezetésével, vagy az első Pecha Kucha est Lindsay Clandfield, Szesztay Margit, Mark 
Andrews és még sok más kollega közreműködésével.. 

Semmiképpen ne mulassza el a mostanra már hagyományosnak mondható sajt- és borkóstolást 
vagy a péntek esti fogadást, melyet az Oktatási Minisztérium támogat. 

További információért kérjük látogasson el honlapunkra, www.iatefl.hu, ahol a szálláskeresésben is 
segítséget tudunk nyújtani.  Hogy ízelítőt kapjon az esemény hangulatából, tekintse meg párperces 
videónkat a 2008-as konferenciáról Gavin Dudeney, Mario Rinvolucri, Alexander Sokol és Andrew 
Wright szereplésével itt http://tiny.cc/4oM9T. 

Ha Ön tagja a Facebook oldalnak, örömmel tudatjuk, hogy ott is jelen vagyunk: fényképeket és 
híreket találhat a következő linken: 
http://www.facebook.com/home.php?#/event.php?eid=118672088113&ref=nf 

Reméljük, hogy találkozunk a konferencián! 
 
Üdvözlettel, 
Faragó Lívia, Esztergályos Kolos és Lindner Zsuzsa 
IATEFL-Magyarország Konferrencia Szervezőbizottság 
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